1) Varlklari net goérebilmemiz icin
isiga ihtiyag duyariz.

Secenektekilerden hangisi gukarl-
daki ifade ile iliskili degildir?

A) B) g
'

Geceleri cevre aydinlatmasinin

amaci asagidakilerden hangisidir?



3)

4)

A) Cevrenin glizellestirilmesi

B) Varlklan net gérebilmek

C) Dogal cevreyi korumak

Bir cismin gérilebilmesi icin asa-

gidakilerden  hangisi  gerekli

degildir?

Al

A N
Gines en blyuk
stk kaynagidrr.

A 4

) )

Ampul cevre-

sine 15tk yayar.

A 4




Normalin tzerindeki 1sik
varliklar net gérebilme-
mizi engeller.

Hangi kutulardaki ifadeler dog-
rudur?

A) Yalniz 1 B) 1ve 2
C)1,2ved
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4)C,



